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OBČ IN A   POL JČA N E  
O  b  č  i  n  s  k  i   s  v  e  t  

Bistriška cesta 65,  2319 Poljčane 

telefon: 02 8029  220         fax: 02 8029 226         e-mail: obcina@poljcane.si 
 
 
 

Z A P I S N I K  
 

13. redne seje Občinskega sveta Občine Poljčane, 
     ki je bila v torek, 18. 3. 2008 

 
 
13. redna seja Občinskega sveta Občine Poljčane, ki jo je vodil župan Stanislav Kovačič (v 
nadaljevanju predsedujoči), je potekala v sejni sobi občine Poljčane, Bistriška cesta 65, 
Poljčane. Pričela se je ob 16.00 uri. 
 
 
K tč. 1 dnevnega reda 
Ugotovitev sklepčnosti 
Predsedujoči je ugotovil, da je ob 16.00 uri navzočih 12 svetnikov in svetnic Občinskega 
sveta Občine Poljčane in je na ta način zagotovljena sklepčnost. Ga. Ana Lešnik je svojo 
odsotnost opravičila, g. Slatenšek Mirko se je svetnicam in svetnikom pridružil ob 16.05 uri, 
g. Valand Franc ob 17.05 uri. Seji so prisostvovali: ga. Mateja Kohne, članica Nadzornega 
odbora Občine Poljčane, zaposleni v občinski upravi Občine Poljčane in predstavniki 
medijev. 
 
 
K tč. 2 dnevnega reda 
Potrditev zapisnika 12. redne seje Občinskega sveta 
Zapisnik 12. redne seje Občinskega sveta Občine Poljčane je bil brez razprave soglasno 
sprejet. 
 
 
K tč. 3 dnevnega reda 
Določitev dnevnega reda 13. redne seje Občinskega sveta 
Svetnice in svetniki so soglasno sprejeli naslednji 
 
 

d   n   e   v   n   i       r   e   d 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti  
2. Potrditev zapisnika 12. redne seje Občinskega sveta 
3. Določitev dnevnega reda 13. redne seje Občinskega sveta 
4. Načrt dela Občinskega sveta Občine Poljčane 
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5. Pravilnik o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva v občini Poljčane – 
2. obravnava 

6. Pravilnik o sofinanciranju programov društev na področju turizma v občini Poljčane - 2. 
obravnava 

7. Odlok o gospodarskih javnih službah – hitri postopek 
8. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Slov. Bistrica – 1. obravnava 
9. Pravilnik o financiranju športa v občini Poljčane 
10. Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles 

občinskega sveta ter članov drugih organov v Občini Poljčane  
11. DIIP – Rekonstrukcija LC 440700 Makole – Jelovec - Krasna 
12. Program ljubiteljske kulture v  občini Poljčane 
13. Sklep o določitvi cene za najema grobnih mest in mrliških vežic v občini Poljčane za leto 

2008 
14. Kadrovske zadeve:  

a) Imenovanje nadomestnega člana Statutarno pravne komisije 
b) Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v Svet zavoda Doma dr. Jožeta Potrča 

Poljčane 
15. Predlog zastave Občine Poljčane 
16. Odgovori na vprašanja in pobude 
17. Vprašanja in pobude 
18. Informacije – razno 
 
 
K tč. 4 dnevnega reda 
Načrt dela Občinskega sveta Občine Poljčane 
Predsedujoči je v uvodu pojasnil, da je načrt dela za leto 2008 oblikovan po posameznih 
področjih. Upoštevane so prioritetne naloge iz pristojnosti občine, ki sledijo iz zakonskih in 
podzakonskih aktov po posameznih področjih, nujnost posameznih nalog in možnost 
realizacije le-teh. 
V nadaljevanju je bil brez razprave soglasno sprejet Načrt dela Občinskega sveta Občine 
Poljčane za leto 2008. 
 
 
K tč. 5 dnevnega reda 
Pravilnik o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva v občini Poljčane 
– 2. obravnava 
Svetnice in svetniki so pred začetkom seje prejeli dodatek h gradivu, in sicer amandma k 2. in 
7. členu Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva v občini 
Poljčane, ki je bil na prejšnji seji sprejet v 1. obravnavi.  Predlagatelj amandmaja je župan 
Stanislav Kovačič s podporo svetnikov: Dragice Štih, Vladimirja Ganzitija, Matjaža Kneza, 
Vilijema Kadilnika, Aleksandra Marzidovška in Jožeta Marzidovška. 
Amandma k 2. členu:  
V peti alinei se črta besedilo »ali imajo sedež v drugi občini in vključujejo najmanj 12 članov 
s stalnim prebivališčem na območju občine Poljčane«.  
Obrazložitev amandmaja: 
Financiranje društev, ki nimajo sedeža na območju občine, bi glede na sprejeti proračun 
pomenilo poslabšanje položaja društev, ki imajo sedež v občini Poljčane in so bila doslej 
financirana s strani Občine Poljčane. Financiranje društev, ki nimajo sedeža na območju 
občine, ni praksa v večini sosednjih občin. 
Amandma k 7. členu: 
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V tabeli se pod zaporedno številko 1. črta besedilo »Delovanje društva, ki nima sedeža na 
območju občine Poljčane in vključuje najmanj 12 članov iz občine Poljčane« in vrednost 
»50«. V celoti se črta drugi odstavek navedenega člena. 
Obrazložitev amandmaja: 
Navedeni amandma navaja spremembe člena, v kolikor je sprejet amandma k 2. členu. V 
nasprotnem primeru je amandma brezpredmeten. 
V razpravi so sodelovali: Dragica Štih, Urša Kodrič, predsedujoči, Cvetka Polanec, Vincenc 
Zobec ter soglasno sprejeli amandma k 2. in 7. členu, nato pa v nadaljevanju z 12 glasovi ZA 
sprejeli naslednji 
 

S  k  l  e  p  : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Pravilnik o sofinanciranju programov društev na 
področju kmetijstva v občini Poljčane v 2. obravnavi. 
 
 
K tč. 6 dnevnega reda 
Pravilnik o sofinanciranju programov društev na področju turizma v občini Poljčane – 
2. obravnava 
Ga. Klavdija Majer je v uvodu pojasnila, da so bili predlogi, ki so jih svetnice in svetniki 
podali na 12. redni seji Občinskega sveta, upoštevani, obenem pa se je opravičila za napako v 
12. členu, kjer je navedeno, da društvo, ki vključuje v članstvo podmladek, pridobi eno 
dodatno točko za vsakega člana podmladka, pravilno pa se glasi »dve dodatni točki za 
vsakega člana podmladka«. 
V nadaljevanju je bil brez razprave soglasno sprejet naslednji 
 
 

S  k  l  e  p  : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Pravilnik o sofinanciranju programov društev na 
področju turizma v občini Poljčane v 2. obravnavi. 
 
 
K tč. 7 dnevnega reda 
Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini Poljčane – hitri postopek 
Uvodno besedo je imela ga. Nataša Dvoršak, ki je objasnila, da se obvezne gospodarske javne 
službe določijo z zakonom, izbirne gospodarske javne službe pa določi občina z odlokom. V 
razpravi so sodelovali: Urša Kodrič, Nataša Dvoršak, Viktor Pušaver in predsedujoči, nakar je 
bil v nadaljevanju soglasno sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p  : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini 
Poljčane v 1. obravnavi. 
 
Nato je dal predsedujoči na glasovanje predlog, da  se Odlok o gospodarskih javnih službah v 
Občini Poljčane sprejme po hitrem postopku, ki so ga svetniki in svetnice soglasno sprejeli. V 
nadaljevanju je bil brez razprave soglasno sprejet naslednji 
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S  k  l  e  p  : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini 
Poljčane v 2. obravnavi. 
 
 
K tč. 8 dnevnega reda 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Slovenska Bistrica - 1. 
obravnava  
V uvodu je ga. Klavdija Majer pojasnila, da so se v delitvenem sporazumu občine Slov. 
Bistrica, Poljčane in Makole odločile, da bodo soustanoviteljice nekaterih javnih zavodov, 
katerih sedež je na območju občine Slov. Bistrica, dejavnost le-teh pa se še naprej izvaja tudi 
v novonastali občini Poljčane in Makole. Glede na navedeno je potrebno spremeniti 
ustanovitveni akt javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Slov. Bistrica. Ker so se od sprejetja 
prejšnjega akta spremenile in dopolnile tudi zakonske določbe Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja na področjih sestave sveta zavoda, pogojih za ravnatelja, 
njegovo imenovanje in razrešitev ter mandatna doba in glede prepovedi sklepanja delovnih 
razmerij, je bilo smiselno in potrebno, da se v obravnavo posreduje nov odlok in ne samo 
spremembe in dopolnitve že obstoječega. 
V razpravi so sodelovali: Urša Kodrič, Klavdija Majer, predsedujoči, Vincenc Zobec in 
Vladimir Ganziti.  
Pripombe in predlogi razpravljavcev so bili naslednji: 
Ga. Urša Kodrič 
- v 17. členu pri sestavi Sveta zavoda 3 predstavnike delavcev zavoda in 3 predstavnike 

staršev nadomestiti s 5 predstavniki delavcev zavoda in 5 predstavniki staršev. Ga. Majer 
je objasnila, da je sestava sveta zavoda predpisana z zakonom. 

G. Vincenc Zobec 
- v naslovu odloka in v nadaljevanju brisati narekovaje v nazivu javni zavod Vrtec »Otona 

Župančiča« Slov. Bistrica; 
- podpira predlog gospe Urše Kodrič glede sestave sveta zavoda v 17. členu. V istem členu 

predlaga, da se v stavku: »Predstavnike delavcev zavoda se voli iz vsake enote vrtca in 
izmed upravno-administrativnih ter tehničnih delavcev.« črta besedilo: »in izmed 
upravno-administrativnih ter tehničnih delavcev«, kar se upošteva v vseh navedbah, ki 
vsebujejo to besedilo; 

- v 6. alinei 18. člena za vejico brisati besedilo »oziroma o izključitvi«, ker se to ne more 
izvajati; 

- v 19. členu predlaga, da svet zavoda ob razpisu volitev najprej imenuje kandidacijsko 
komisijo, ki izbere kandidate in šele nato volilno komisijo; 

- zadnji stavek 47. člena se popravi za vejico, in sicer pravilno glasi: »da so soglasje izdali«. 
G. Vladimir Ganziti 
- popraviti slovnične napake v naslednjih členih: 

a) v 1. stavku drugega odstavka 26. člena namesto »ravnateljskega izpit« pravilno 
»ravnateljskega izpita«; 
b) prvi stavek 27. člena pravilno glasi: »Ravnatelja razreši svet javnega zavoda«; 

- razmisliti o ustanovitvi samostojnega javnega zavoda v občini Poljčane. 
 
Po razpravi je bil ob upoštevanju predlogov, ki jih bodo delavci občinske uprave do naslednje 
seje Občinskega sveta preverili, soglasno sprejet naslednji 
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S  k  l  e  p  : 
 
Občinski svet občine Poljčane sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Vrtec Otona 
Župančiča Slovenska Bistrica v 1. obravnavi. 
 
Ob 17.05 uri se je svetnikom in svetnicam pridružil svetnik Franc Valand. 
 
K tč. 9 dnevnega reda 
Pravilnik o financiranju športa v občini Poljčane – 1. obravnava 
Ga. Klavdija Majer je objasnila, da je Pravilnik o financiranju športa v občini Poljčane na 
svoji seji obravnavala komisija za družbene dejavnosti, kar je v nadaljevanju na kratko 
obrazložila tudi predsednica komisije ga. Urša Kodrič. Pravilnik je skoraj enak pravilniku, po 
katerem so bila športna društva financirana v preteklih letih, saj ni bilo pritožb in pripomb na 
postopek dodelitve sredstev po tem pravilniku. 
V razpravi so sodelovali: Urša Kodrič, Vladimir Ganziti, predsedujoči in Klavdija Majer. 
Pripombe in predlogi razpravljavcev so bili naslednji: 
Ga. Urša Kodrič 
- 3. alinea 3. člena se dopolni, in sicer »in svojo dejavnost izvajajo na območju občine 

Poljčane«; 
G. Vladimir Ganziti 
- beseda »liga« po njegovem mnenju ni slovenska, zato se zamenja s slovenskim izrazom. 

Predsedujoči je pojasnil, da se beseda »liga« uporablja v terminologiji športa. 
- v 12. členu se spremeni vrstni red kazalcev za kakovost športnih dosežkov, in sicer: 

a) uvrstitve na mednarodnih tekmovanjih 
b) kategorizacija športnikov 
c) uvrstitve na državnem prvenstvu  

Po vnesenih popravkih je bil soglasno sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p  : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Pravilnik o financiranju športa v občini Poljčane v 1. 
obravnavi. 
 
 
K tč. 10 dnevnega reda 
Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles 
občinskega sveta ter članov drugih organov v Občini Poljčane 
Ga. Karmen Breznik je uvodu pojasnila, da je pravilnik potrebno uskladiti z novo zakonodajo, 
ki ureja plače funkcionarjev. Ker plače občinskih funkcionarjev niso več vezane na količnike, 
je v pravilniku določena tudi osnova za izračun plačila za opravljanje funkcije oziroma 
sejnine članov občinskega sveta, članov delovnih teles občinskega sveta, članov nadzornega 
odbora in drugih organov. 
V razpravi so sodelovali: Matjaž Knez, Urša Kodrič, Vladimir Ganziti, Dragica Štih, 
Aleksander Marzidovšek, predsedujoči in Karmen Breznik. 
Ga. Urša Kodrič je predlagala, da se sejnine svetnikov zmanjšajo na 100 ali 80 EUR, kar pa 
ostali svetniki niso podprli. 
V nadaljevanju je bil s 13 glasovi ZA sprejet naslednji 
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S  k  l  e  p  : 
 

Občinski svet občine Poljčane sprejme Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih 
funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov v Občini 
Poljčane. 
 
 
K tč. 11 dnevnega reda 
DIIP – Rekonstrukcija LC 440700 Makole – Jelovec – Krasna, odsek Krasna – 
Hrastovec pod Bočem 
Predsedujoči je pojasnil, da je Dokument identifikacije investicijskega projekta podlaga, s 
katerim se lahko prijavimo na razpis za pridobitev sredstev za sofinanciranje investicij v 
skladu z določili 21. člena Zakona o financiranju občin. Ga. Nataša Dvoršak je predlagani 
sklep o soglasju k Dokumentu identifikacije investicijskega projekta rekonstrukcija LC 
440700 Makole – Jelovec – Krasna na odseku Krasna – Hrastovec pod Bočem podprla z 
obrazložitvijo, da bo posodobljena prometna infrastruktura pripomogla k višji kakovosti 
bivanja in dela, k ohranjanju poseljenosti in razvoja obravnavanega območja. Ustrezna cestna 
infrastruktura predstavlja namreč enega izmed pogojev za dosego ciljev trajnostnega in 
celovitega razvoja družbe. 
V razpravi so sodelovali: Jože Marzidovšek, Franc Valand, predsedujoči, Vincenc Zobec, 
Vladimir Ganziti in Viktor Pušaver, nakar sta bila soglasno sprejeta naslednja sklepa: 
 

S  k  l  e  p    š  t .   1 : 

 
Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Dokumentu identifikacije investicijskega 
projekta rekonstrukcija LC 440700 Makole – Jelovec – Krasna na odseku Krasna – 
Hrastovec pod Bočem. 
 
 

S  k  l  e  p    š  t .   2 : 
 
Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za morebitne naknadne spremembe DIIP-a, 
navedenega v 1. točki tega sklepa in za naknadne spremembe v načrtu razvojnih programov 
za ta projekt, v okviru prijave tega projekta na poziv Službe Vlade Republike Slovenije za 
lokalno samoupravo in regionalno politiko. 
 
Po razpravi je ob 17.35 uri predsedujoči odredil 15 minutni odmor. Po odmoru je bilo 
navzočih 14 svetnikov in svetnic Občinskega sveta Občine Poljčane. 
 
 
K tč. 12 dnevnega reda 
Program ljubiteljske kulture občine Poljčane v letu 2008 
Ga. Klavdija Majer je v uvodu pojasnila, da je bil Program ljubiteljske kulture občine 
Poljčane za leto 2008 sprejet na osnovi Pravilnika o financiranju ljubiteljske kulture na 
področju občine Poljčane in je osnova za pripravo in izvedbo javnega razpisa, na osnovi 
katerega se proračunska sredstva razdelijo med izvajalce ljubiteljske kulture. 
V nadaljevanju je bil brez razprave soglasno sprejet naslednji 
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S  k  l  e  p  : 
 

Občinski svet občine Poljčane sprejme Program ljubiteljske kulture občine Poljčane za leto 
2008.  
 
 

K tč. 13 dnevnega reda 
Sklep o določitvi cen najema nagrobnih mest in mrliških vežic v Občini Poljčane za leto 
2008 
Ga. Katja Kralj je pojasnila, da mora upravljavec pokopališča na podlagi Odloka o 
pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v Občini Poljčane določiti ceno 
najema, zakupa in vzdrževanja grobov za vsako leto posamezno, kar ureja s Sklepom o 
določitvi cen najema grobnih mest in mrliških vežic v Občini Poljčane. Opozorila je na 
napako v 3. členu sklepa, in sicer v besedilu za vejico, ki se pravilno glasi: »in se uporablja od 
1. januarja 2008 dalje«. 
V razpravi so sodelovali: Dragica Štih, Janez Kidrič, Karmen Breznik, predsedujoči, Mirko 
Slatenšek, Vincenc Zobec, Viktor Pušaver in Jožef Marzidovšek. 
Pripombe in predlogi razpravljavcev so bili naslednji:  
Ga. Dragica Štih 
- razlika med enojnim in družinskim grobom je premajhna. 
G. Mirko Slatenšek 
- cene najema, zakupa novega groba in vzdrževanja pokopališča v 1. členu zaokrožiti, in 

sicer: 
 

 Vrsta grobnega mesta Cena v EUR 
Najem groba  enojni (navadni)  8,00  
 dvojni (družinski) 11,00  
 grobnica 13,00  
 žarni grob  8,00  
 žarni zid  8,00  
Zakup novega groba enojni (navadni) 35,00  
 dvojni (družinski) 40,00  
 žarni grob – s spomenikom 800,00  
 žarni grob – brez spomenika 200,00  
 žarni zid 800,00  
Vzdrževanje pokopališča redno letno vzdrževanje  10,00  

 
- v 2. členu ceno uporabe mrliške vežice za en dan znižati in zaokrožiti na 40 EUR, za več 

dni pa na 60 EUR; 
G. Vincenc Zobec 
- določiti osnovno ceno in koeficient, s katerim bi izračunavali ostale cene. 

 
Svetnice in svetniki so z glasovanjem sprejeli naslednje predloge: 
- z 9 glasovi ZA in 4 glasovi PROTI je bil sprejet predlog, da se cene najema, zakupa 

novega groba in vzdrževanja pokopališča zaokrožijo; 
- v 2. členu se cena uporabe mrliške vežice za en dan zniža in zaokroži na 40 EUR, za več 

dni na 60 EUR. Predlagana sprememba je bila sprejeta z 12 glasovi ZA; 
- soglasno je bil sprejet predlog, da se v 3. členu črta besedilo za vejico, to je: »in se 

uporablja od 1. januarja 2008 dalje«. 
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Po končani razpravi in vnesenih popravkih je bil z 12 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejet 
naslednji  
 

S  k  l  e  p  : 
 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Sklep o določitvi cen najema nagrobnih mest in 
mrliških vežic v Občini Poljčane za leto 2008. 
 
 
K tč. 14 dnevnega reda 
1. Imenovanje nadomestnega člana Statutarno pravne komisije Občinskega sveta 
Občine Poljčane 
2.  Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v Svet zavoda Dom-a dr. Jožeta Potrča 
Poljčane 
1. Poročevalec pri tej točki dnevnega reda je bil g. Franc Valand, ki je svetnice in svetnike 
seznanil, da je bil na podlagi poziva k predložitvi predlogov za imenovanje nadomestnega 
člana Statutarno pravne komisije Občinskega sveta Občine Poljčane na Občino Poljčane 
posredovan naslednji predlog:  
- predlagatelj: Občinski odbor SDS Poljčane – Vilijem Kadilnik 
V nadaljevanju je bil brez razprave soglasno sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p  : 
 

Občinski svet Občine Poljčane imenuje za nadomestnega člana Statutarno pravne komisije 
Občinskega sveta Občine Poljčane g. Vilijema Kadilnika. 

 
G. Franc Valand je svetnice in svetnike pozval, da na 13. seji podajo predlog za predsednika 
Statutarno pravne komisije. Ga. Cvetka Polanec je predlagala svetnico ga. Uršo Kodrič, kar so 
svetniki in svetnice soglasno sprejeli. 
 
2. Na podlagi javnega poziva za predložitev predlogov za imenovanje predstavnika lokalne 
skupnosti v Svet zavoda Dom-a dr. Jožeta Potrča Poljčane so prispeli naslednji predlogi:  
- predlagatelj: OO SLS Poljčane – Ana Lešnik 
- predlagatelj: OO SDS Poljčane – Slavko Kodrič 
- predlagatelj: neodvisni svetnik Vincenc Zobec – Vincenc Zobec 
- predlagatelj: OO DeSUS Poljčane – Ivan Lehner 
 
Na podlagi prispelih predlogov je komisija pripravila predlog za imenovanje predstavnika 
lokalne skupnosti v Svet zavoda Dom-a dr. Jožeta Potrča Poljčane, in sicer g. Vincenca 
Zobca. 
 
V nadaljevanju je bil brez razprave soglasno sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p  : 
 

Občinski svet Občine Poljčane imenuje za predstavnika lokalne skupnosti v Svet zavoda Dom-
a dr. Jožeta Potrča Poljčane g. Vincenca Zobca. 
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G. Vincenc Zobec se je zahvalil za izkazano zaupanje ter predlagal, da na naslednji seji poda 
poročilo o situaciji v Domu dr. Jožeta Potrča Poljčane. Predlog so svetnice in svetniki 
soglasno podprli. 
 
 
K tč. 15 dnevnega reda 
Predlog zastave Občine Poljčane 
Predsednik Komisije za oblikovanje celostne podobe Občine Poljčane, g. Mirko Slatenšek je 
pojasnil, da so člani komisije s pomočjo Heraldike d.o.o. pripravili 15 predlogov možnih 
občinskih zastav in se odločili, da Občinskemu svetu predložijo v obravnavo predloge zastav, 
označenih z: 12, 15a in 15b. 
V razpravi so sodelovali: Vilijem Kadilnik, Matjaž Knez, Jožef Marzidovšek, Vladimir 
Ganziti, Urša Kodrič, Dragica Štih, Franc Valand, Vincenc Zobec, Viktor Pušaver, Janez 
Kidrič, Mirko Slatenšek, Aleksander Marzidovšek, Ivan Lehner, Cvetka Polanec in 
predsedujoči. 
Po končani razpravi sklep ni bil izglasovan, saj so svetnice in svetniki glasovali s 7 glasovi za 
predlog št. 12 in 7 glasovi za predlog št. 15b. Predlog osnutka zastave Občine Poljčane se bo 
zaradi tega ponovno obravnaval na naslednji seji Občinskega sveta Občine Poljčane. 
 
 
K tč. 16 dnevnega reda 
Odgovori na vprašanja in pobude  
Odgovori so bili svetnicam in svetnikom podani v pisni obliki z ostalim gradivom za sejo 
Občinskega sveta. Ga. Dragica Štih je v zvezi z odgovorom glede neurejenega zemljišča pri 
gostišču Orange predlagala, da bi se ta del do njegove rekonstrukcije s strani R Slovenije 
oziroma DRSC posipal s peskom.  
Ga. Nataša Dvoršak, svetovalka za okolje in prostor ter gospodarjenje s premoženjem je na 
osnovi odgovora Direkcije RS za ceste podala dopolnitev na vprašanja v zvezi s pobudami za 
postavitev prometnih znakov: 
- lamela Pokopališče v Studenicah ni možna, ker le-te zunaj naselja ni mogoče postaviti, 
- za Modraže je postavitev prometne signalizacije možna, vendar pa ni možna kombinacija 

tega znaka z znakom kažipot. Enako velja za naselji Lušečka in Čadramska vas; 
- preglednost javne poti Križeča vas – Sv. Lucija – Studenice in lokalne ceste Hošnica – 

Studenice se bo reševala v okviru urejanja kolesarske poti skozi naselje Studenice. 
Predsedujoči je podal informacijo glede ure na Zimetovi hiši. Imitacijo ure bo izdelal g. Aleš 
Kavkler,  plačan pa je tudi urni mehanizem. 

 
 
K tč. 17 dnevnega reda 
Vprašanja in pobude 
Ga. Dragica Štih 
Ponovno je opozorila na neurejenost tržnice, odpadke in živalske iztrebke v njeni bližini ter 
prodajo hamburgerjev iz avtomobila. Videz našega kraja kazi tudi predel od križišča do mostu 
proti Zgornjim Poljčanam, kjer so delavci cestnega podjetja posekali drevje in odpeljali 
hlodovino ter večje veje, ostalo pa pustili na mestu poseka. 
G. Jožef Marzidovšek 
Predlagal je postavitev 3 občinskih stojnic na tržnico, zanimalo ga je, kdaj bo natisnjena 
zloženka naše občine ter kdaj bo proslava ob dnevu državnosti, da bi lahko določili termin 
grajskega večera s kresovanjem v Studenicah. Predsedujoči je povedal, da bo zloženka v 
5.000 izvodih natisnjena do konca meseca aprila, občinska proslava ob dnevu državnosti pa 
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bo 21., 22. ali 23. junija, odvisno, kdaj bo imel prost termin flavtist Martin Belič, ki bo 
osrednji gost te prireditve. 
G. Janez Kidrič 
Člani Društva invalidov Slov. Bistrica, ki imajo stalno prebivališče v naši občini, želijo 
ustanoviti svoje društvo v občini Poljčane in iščejo prostor za delovanje v Studenicah. 
Predsedujoči je povedal, da možnosti za dodelitev prostora ni, saj ga primanjkuje že za 
delujoča društva.  
Ga. Urša Kodrič 
Zanimale so jo novosti glede projekta »šola – vrtec« in zakaj so bili posekani topoli na 
območju osnovne šole. Predsedujoči je pojasnil, da v mesecu aprilu pričakujemo razpis 
Ministrstva za šolstvo, na katerega se bomo prijavili z dvema projektoma in s tem pridobili 
dodatne točke, potrebne pri razdelitvi sredstev, ki jih ministrstvo razpisuje. Topoli so bili 
posekani po strokovnem priporočilu, da se topoli, starejši od 20 let odstranijo, ker so zaradi 
dotrajanosti in njihovih lastnosti vetrocvetk nevarni. V vsakem primeru pa bi topoli bili 
odstranjeni z izvedbo projekta primarne kanalizacije. 
G. Vilijem Kadilnik 
Predlagal je, da bi se dogovorili glede praznovanja rojstnih dnevov svetnikov in svetnic. 
Predsedujoči je predlagal, da bi, rojeni v prvi polovici leta, praznovali po zadnji seji pred 
poletnimi počitnicami, to je predvidoma v mesecu juniju, rojeni v drugi polovici pa konec 
meseca novembra. Predlog so svetnice in svetniki podprli. 
G. Viktor Pušaver 
Opozoril je na plakate, ki so na plakatnih mestih ostali od volitev za predsednika države. 
G. Franc Valand 
Na sestanku ribiške družine so člani izpostavili problem obarvanosti reke Dravinje in s tem v 
zvezi opozorili na njeno onesnaženost. G. Valanda je zanimalo, kdaj bodo kraji, ki ležijo ob 
reki Dravinji, dobili čistilne naprave. Predsedujoči je pojasnil, da predvidoma v 3 do 4 letih, 
saj se morajo občine prijaviti za kohezijo, izdelati DIIP in pridobiti služnostne pogodbe 
lastnikov zemljišč za izvedbo primarne kanalizacije in kupiti zemljišča, kjer bodo nameščene 
čistilne naprave. 
 
K tč. 18 dnevnega reda 
Informacije – razno 
Predsedujoči je podal naslednje informacije: 
- po potrditvi občinske zastave bo komisija za celostno podobo začela obravnavati predloge 

za občinski praznik, zato je k predložitvi le-teh pozval tudi svetnice in svetnike 
Občinskega sveta Občine Poljčane. Do sedaj je predlog posredovala samo OO ZZB NOB; 

- naslednja seja Občinskega sveta Občine Poljčane bo konec meseca aprila. 
 
Ob zaključku seje je čestital vsem, ki so oziroma bodo praznovali rojstni dan v mesecu marcu. 
Seja je bila zaključena ob 19.10 uri. 
 

Zapisala: Župan 
Renata Skerbiš Stanislav Kovačič 

 
 
 
 
 
 
 


